
香港大學民意研究計劃

明報贊助特首選舉及佔領中環民意調查 (第六次調查)

8 September 2014

樣本資料

調查日期: 1-6/9/2014

總樣本: 1,004

調查方法: 透過訪問員以隨機電話訪問形式進行

訪問對象: 18歲或以上操粵語的香港居民

整體回應比率: 66.8%

標準誤差: 少於 1.6% (在95%置信水平下為 +/-3.1%)

*原始數據已按照政府統計處提供之 2014年中全港人口年齡及性別分佈初步統計數字，以及 2011年人口普查

收集之教育程度 （最高就讀程度）分佈統計數字，以「反覆多重加權法」作出調整。



頻數表 (2014年9月) 頻數表 (上次調查結果) 變化

 (今次減

上次, 以

整數表

示)

Frequency Percent

Valid

Percent Cumulative Percent Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulative

Percent

1 好支持 220 22 22 22 1 好支持 238 24 24 24 -2

2 幾支持 219 22 22 44 2 幾支持 273 27 27 51 -5

3 一半半 124 12 12 56 3 一半半 116 12 12 62 1

4 幾反對 125 12 12 69 4 幾反對 121 12 12 74 0

5 好反對 238 24 24 93 5 好反對 164 16 16 91 7

唔知／難講 74 7 7 100 唔知／難講 94 9 9 100 -2

Total 1001 100 100 Total 1005 99 100

Missing 拒答 3 Missing 拒答 6 1

1004 100 1011 100

Frequency Percent

Valid

Percent Cumulative Percent Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulative

Percent

1 支持 439 44 44 44 1 支持 510 50 51 51 -7

3 一半半 124 12 12 56 3 一半半 116 12 12 62 1

4 反對 363 36 36 93 4 反對 285 28 28 91 8

唔知／難講 74 7 7 100 唔知／難講 94 9 9 100 -2

Total 1001 100 100 Total 1005 99 100

Missing 拒答 3 Missing 拒答 6 1

1004 100 1011 100

Q1 就2017年行政長官選舉方面，有意見認為應該先由提名委員會揀選，確保所有特首候選人

都唔會對抗中央政府，最後由市民一人一票選出行政長官。你有幾支持或者反對呢個方案？

Q1gp data collapsed

 

Valid

Total

 

Valid

Total

[2014may] Q1 就2017年行政長官選舉方面，有意見認為應該先由提名委

員會揀選，確保所有特首候選人都唔會對抗中央政府，最後由市民一人一

票選出行政長官。你有幾支持或者反對呢個方案？

 

Valid

Total

Q1gp data collapsed

 

Valid

Total



Frequency Percent

Valid

Percent Cumulative Percent Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulative

Percent

1 接受方案，俾市
民一人一票選特首

519 52 52 52 1 接受方案，俾市
民一人一票選特首

566 56 57 57

-4

2 反對方案，寧願
政制原地踏步

364 36 37 89 2 反對方案，寧願
政制原地踏步

279 28 28 84

9

唔知／難講 111 11 11 100 唔知／難講 156 15 16 100 -4

Total 994 99 100 Total 1002 99 100

Missing 拒答 10 1 Missing 拒答 9 1

1004 100 1011 100

Frequency Percent

Valid

Percent Cumulative Percent Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulative

Percent

1 機會好大 104 10 10 10 1 機會好大 79 8 8 8 3

2 機會幾大 206 20 20 31 2 機會幾大 178 17 17 25 3

3 一半半 184 18 18 49 3 一半半 173 17 17 42 1

4 機會幾細 155 15 15 65 4 機會幾細 230 23 23 65 -7

5 機會好細／無機
會

250 25 25 90 5 機會好細／無機
會

230 23 23 87

2

唔知／難講 105 10 10 100 唔知／難講／無意
見

128 13 13 100

-2

Total 1004 100 100 Total 1017 100 100

Frequency Percent

Valid

Percent Cumulative Percent Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulative

Percent

1 機會大 310 31 31 31 1 機會大 256 25 25 25 6

3 一半半 184 18 18 49 3 一半半 173 17 17 42 1

4 機會細／無機會 405 40 40 90 4 機會細／無機會 460 45 45 87 -5

唔知／難講 105 10 10 100 唔知／難講／無意
見

128 13 13 100

-2

Total 1004 100 100 Total 1017 100 100

Total

 

 

Valid

[2014may] Q3 2017年特首選舉，如果中央及特區政府最終提出既政改方

案，係俾市民一人一票選特首，但泛民主派人士就被排拒參加，你會﹕(讀

出首兩個答案，次序由電腦隨機排列)

 

Valid

 

Valid

Q2 2017年特首選舉，如果中央及特區政府最終提出既政改方案，係俾市民一人一票選特首，

但泛民主派人士就被排拒參加，你會﹕(讀出首兩個答案，次序由電腦隨機排列)

Total

Q3 你覺得立法會最終能通過政改方案，令2017年落實普選特首既機會係大定細？

Valid

Q3gp data collapsed

Valid

 

Valid

Q2gp data collapsed

 

[2014jan] Q2 你覺得立法會最終能通過政改方案，令2017年落實普選特首

既機會係大定細？



Frequency Percent

Valid

Percent Cumulative Percent Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulative

Percent

1 好支持 121 12 12 12 1 好支持 89 9 9 9 3

2 幾支持 149 15 15 27 2 幾支持 156 15 15 24 -1

3 一半半 135 13 14 41 3 一半半 113 11 11 35 2

4 幾反對 175 17 17 58 4 幾反對 208 21 21 56 -3

5 好反對 369 37 37 95 5 好反對 359 36 36 92 1

唔知／難講 52 5 5 100 唔知／難講 84 8 8 100 -3

Total 1001 100 100 Total 1008 100 100

Missing 拒答 3 Missing 拒答 3

1004 100 1011 100

Frequency Percent

Valid

Percent Cumulative Percent Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulative

Percent

1 支持 270 27 27 27 1 支持 245 24 24 24 3

3 一半半 135 13 14 41 3 一半半 113 11 11 35 2

4 反對 544 54 54 95 4 反對 567 56 56 92 -2

唔知／難講 52 5 5 100 唔知／難講 84 8 8 100 -3

Total 1001 100 100 Total 1008 100 100

Missing 拒答 3 Missing 拒答 3

1004 100 1011 100

Q4  有人建議用「佔領中環」行動，爭取中央及特區政府落實2017年行政長官的普選方案。

你有幾支持或者反對呢個建議？

 

Valid

Total

Q4gp data collapsed

 

Valid

Total

[2014may] Q4  有人建議用「佔領中環」行動，爭取中央及特區政府落實

2017年行政長官的普選方案。你有幾支持或者反對呢個建議？

 

Valid

Total

Q4gp data collapsed

 

Valid

Total



Frequency Percent

Valid

Percent Cumulative Percent

1 男 455 45 45 45

2 女 549 55 55 100

Total 1004 100 100

Frequency Percent

Valid

Percent Cumulative Percent

18 - 29 179 18 18 18

30 - 49 371 37 37 55

50 或以上 446 44 45 100

Total 996 99 100

Missing 拒絕回答 8 1

1004 100

Frequency Percent

Valid

Percent Cumulative Percent

1 小學或以下 237 24 24 24

2 中學 481 48 48 72

3 大專或以上 283 28 28 100

Total 1001 100 100

Missing 拒絕回答 3

1004 100

Frequency Percent

Valid

Percent Cumulative Percent

1 行政及專業人員 225 22 23 23

2 文職及服務人員 189 19 19 42

3 勞動工人 89 9 9 51

4 學生 81 8 8 59

5 家庭主婦 177 18 18 77

6 其他 230 23 23 100

Total 992 99 100

Missing 拒絕回答 12 1

1004 100

教育程度

 

Valid

Total

職位

 

Valid

Total

Valid

Total

性別

 

Valid

年齡

 


